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Le but de cet  exercice est  celui  d'implémenter en PROLOG un algorithme pour décider si une 
formule de logique propositionnelle en forme normale conjonctive est satisfiable ou non. Dans le 
cas où la formule est satisfiable, le programme doit retourner les valeurs de vérité affectées aux 
variables booléennes dans les clauses de la formule, qui font que celle-ci soit satisfiable.

Considérons l'exemple suivant :

Soit X = {x1,x2,x3} l'ensemble de variables booléennes et soit  C = {c1,c2,c3,c4,c5,c6} l'ensemble 
de clauses, avec c1 = {x1,x2}, c2 = {¬x1,¬x2}, c3 = {x1,¬x2}, c4 = {x1,x3}, c5 = {¬x1,¬x3}, et
c6 = {x2,x3}.

On peut représenter la formule précédente par le format suivant :

?- sat(3,[[1,2],[-1,-2],[1,-2],[1,3],[-1,-3],[2,3]],T).

où le premier paramètre du programme (3 dans l'exemple) corresponds au nombre de variables 
booléennes  dans  X;  le  deuxième  paramètre  corresponds  à  la  formule  propositionnelle  qui  est 
représentée par une liste des clauses et dont chaque clause cj est représentée par une liste d'entiers 
telle que si i appartient à la liste, alors xi appartient à cj, et si -i appartient à la liste, alors la négation 
de xi appartient à cj.

Finalement,  le  dernier  paramètre  T  représente  les  valeurs  de  vérité  affectées  aux  variables 
booléennes dans X telles qu'elles satisfassent la formule donnée. T est une liste binaire de longueur 
|X|  telle  que si  l'ième élément  dans T est  égal  à 1,  alors xi  = vraie,  et  si  il  est  égal à  0 alors 
xi = fausse.


